

Errata

Equation (1) in Publication 3 should be:

$$T_{n,\uparrow} = S_n \left(T_{B,n} + T_{n+1,\downarrow} \frac{t_n \cdot r_{n-1}}{l_n^2} + T_{n-1,\uparrow} \frac{t_{n-1}}{l_n} + T_{B,n} \frac{r_{n-1}}{l_n} \right)$$

Equation (6) in Publication 4 should be:

$$FF_{\text{Hpol}} = 300 - T_{\text{B}}^{\text{H}}$$